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National Assessment and Accreditation Council (NAAC) 

Student Satisfaction Survey  

Key Indicator - 2.7.1 

Under Criterion II of Teaching – Learning and Evaluation 

 

 

Guidelines for Students 

 

NAAC (National Assessment and accreditation council) is conducting a Student Satisfaction 

Survey regarding Teaching – Learning and Evaluation, which will help to upgrade the quality 

in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following 

format with her/his sincere effort and thought. Her/his identity will not be revealed. 

 

 

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. 

a) Yes   b) No        

B) Age:   C) College Name:     

D) Gender:   a) Female b) Male     c) Transgender         

 

E) What degree program are you pursuing now? 

a) Bachelor's  b) Master’s   c) MPhil   

d) Doctorate    e) Other      (  ) 

 

F) What subject area are you currently pursuing?  

a) Arts      b) Commerce      c) Science    

d) Professional    e) Other: (                ) 

 

 

Instructions to fill the questionnaire 

● All questions should be compulsorily attempted. 

● Each question has five responses, choose the most appropriate one. 

● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give 

suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute 

here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only) 
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Criterion II – Teaching–Learning and Evaluation 

 

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 

 

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching 

learning process.  

 

 

1. How much of the syllabus was covered in the class?  

 4 – 85 to 100%  

        3 – 70 to 84%  

        2 – 55 to 69%  

        1– 30 to 54% 

        0 –Below 30% 

 

2. How well did the teachers prepare for the classes?  

 4 –Thoroughly 

 3 – Satisfactorily  

 2 – Poorly 

 1 – Indifferently 

 0 – Won’t teach at all  

 

3. How well were the teachers able to communicate?  

4 – Always effective 

3 – Sometimes effective  

2 – Just satisfactorily 

1– Generally ineffective  

0– Very poor communication  

 

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as  

      4– Excellent 

      3 – Very good  

      2 – Good 

      1 – Fair  

      0– Poor  
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5.  Fairness of the internal evaluation process by the teachers.  

                4 – Always fair                

                3 – Usually fair   

                2 – Sometimes unfair      

                1 – Usually unfair                   

    0– Unfair                             

 

  

6. Was your performance in assignments discussed with you? 

     4 – Every time 

 3 – Usually  

 2 – Occasionally/Sometimes 

 1 – Rarely  

 0– Never  

 

 

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit 

opportunities for students. 

     4 – Regularly 

3 – Often 

2 – Sometimes 

     1 – Rarely 

0– Never  

 

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and 

emotional growth.  

4 – Significantly 

3 – Very well 

2 – Moderately 

1 – Marginally 

0– Not at all  

 

 

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  

4 – Strongly agree 

3 – Agree 

2 – Neutral  

1 – Disagree  

0– Strongly disagree 
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme 

outcomes. 

     4 – Every time 

 3 – Usually  

 2– Occasionally/Sometimes 

 1 – Rarely  

 0– Never  

   

 

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 

    4 – Every time 

3 – Usually  

2 – Occasionally/Sometimes 

1 – Rarely  

0 – I don’t have a mentor 

 

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 

     4 – Every time 

 3 – Usually  

 2 – Occasionally/Sometimes 

             1– Rarely  

             0 – Never  

 

 

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of 

challenges.  

    4 – Fully 

 3 – Reasonably  

 2 – Partially  

 1 – Slightly  

 0– Unable to 

 

14.  Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 

    4 – Every time 

3 – Usually  

            2 – Occasionally/Sometimes 

            1 – Rarely  

0 – Never  
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous 

quality improvement of the teaching learning process.  

 4 – Strongly agree  

 3 – Agree  

 2 – Neutral  

 1 – Disagree 

 0 – Strongly disagree   

 

 

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative 

learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences. 

 4 – To a great extent  

 3 – Moderate  

 2 – Some what  

 1 – Very little 

 0 – Not at all 

 

17.  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 

         4 – Strongly agree                            

         3 – Agree 

         2 – Neutral                              

         1 – Disagree 

         0 – Strongly disagree  

 

 

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability 

skills to make you ready for the world of work.   

 4 – To a great extent  

 3 – Moderate  

 2 – Some what  

 1 – Very little 

     0 – Not at all 

 

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while 

teaching.  

            4 – Above 90% 

3 – 70 – 89% 

2 – 50 – 69% 

1 – 30 – 49%  

0 – Below 29% 
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 

4 –Strongly agree 

3 – Agree 

2 – Neutral 

1 – Disagree 

0 – Strongly disagree 

 

 

 

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience 

in your institution.  

 

 

a) 

 

 

b) 

 

 

c) 
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2023/06/27 4:28:26 PM GMT+5:30gowthamishivakumar14@gmail.com5- 85 to 100%5- Thoroughly4- Sometimes effective4- Very good5- Always fair4- Usually5- Regularly4- Very well5- Strongly agree5- Every time4 - Usually5 - Every time5 - Fully5 - Every time5 - Strongly agree4 - Moderate5 - Strongly agree5 - To a great extent2 - 30 - 49%5 -Strongly agree
2023/06/27 4:29:23 PM GMT+5:30shreelakshmi2321@gmail.com 5- 85 to 100%4- Satisfactorily4- Sometimes effective4- Very good4- Usually fair4- Usually4- Often4- Very well4- Agree4- Usually4 - Usually4 - Usually5 - Fully4 - Usually4 - Agree4 - Moderate5 - Strongly agree4- Moderate4 - 70 - 89%4 - Agree
2023/06/27 4:32:55 PM GMT+5:30shamanthe3@gmail.com 4-70 to 84%4- Satisfactorily4- Sometimes effective3- Good4- Usually fair1- Never1- Never3- Moderately3- Neutral1-Never1 - I donâ4 - Usually1- Unable to3 - Occasionally/Sometimes3 - Neutral2 - Very little4- Agree1 - Not at all2 - 30 - 49%4 - Agree
2023/06/27 4:44:04 PM GMT+5:30pavangowda68422@gmail.com 4-70 to 84%5- Thoroughly5- Always effective4- Very good4- Usually fair3- Occasionally/Sometimes4- Often4- Very well4- Agree4- Usually4 - Usually4 - Usually4 - Reasonably4 - Usually4 - Agree4 - Moderate5 - Strongly agree4- Moderate3 - 50 - 69%4 - Agree
2023/06/27 4:53:29 PM GMT+5:30arjuntejasshetty@gmail.com 4-70 to 84%5- Thoroughly5- Always effective5- Excellent3- Sometimes unfair5- Every time5- Regularly5- Significantly5- Strongly agree5- Every time5 - Every time5 - Every time5 - Fully5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent1 - Below 29%5 -Strongly agree
2023/06/27 8:16:06 PM GMT+5:30aishwaryaaishugp@gmail.com 5- 85 to 100%4- Satisfactorily4- Sometimes effective5- Excellent4- Usually fair4- Usually4- Often5- Significantly4- Agree5- Every time5 - Every time5 - Every time5 - Fully4 - Usually4 - Agree5 - To a great extent4- Agree4- Moderate3 - 50 - 69%4 - Agree
2023/06/27 8:36:43 PM GMT+5:30tejasteju805084@gmail.com 5- 85 to 100%4- Satisfactorily3-Just satisfactorily3- Good3- Sometimes unfair3- Occasionally/Sometimes3- Sometimes3- Moderately3- Neutral3- Occasionally/Sometimes3 - Occasionally/Sometimes3 - Occasionally/Sometimes3 - Partially3 - Occasionally/Sometimes3 - Neutral3 - Some what3 - Neutral3- Some what3 - 50 - 69%3 - Neutral
2023/06/27 8:49:59 PM GMT+5:30cc7760267556@gmail.com 4-70 to 84%4- Satisfactorily4- Sometimes effective4- Very good4- Usually fair4- Usually4- Often4- Very well4- Agree4- Usually4 - Usually4 - Usually4 - Reasonably4 - Usually4 - Agree4 - Moderate4- Agree4- Moderate4 - 70 - 89%4 - Agree
2023/06/27 9:17:03 PM GMT+5:30chethansrirangaya@gmail.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective5- Excellent5- Always fair5- Every time5- Regularly5- Significantly5- Strongly agree5- Every time5 - Every time5 - Every time5 - Fully5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/06/27 10:02:27 PM GMT+5:30naveen29official@gmail.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective4- Very good5- Always fair5- Every time5- Regularly5- Significantly5- Strongly agree5- Every time5 - Every time5 - Every time5 - Fully5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/06/27 10:43:04 PM GMT+5:30priyasounderrsj@gmail.com 5- 85 to 100%4- Satisfactorily5- Always effective5- Excellent4- Usually fair4- Usually4- Often5- Significantly4- Agree4- Usually5 - Every time5 - Every time5 - Fully4 - Usually5 - Strongly agree4 - Moderate5 - Strongly agree5 - To a great extent4 - 70 - 89%5 -Strongly agree
2023/06/28 1:26:28 AM GMT+5:30abdulrashid.22042003@gmail.com5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective5- Excellent4- Usually fair4- Usually4- Often4- Very well4- Agree3- Occasionally/Sometimes5 - Every time4 - Usually4 - Reasonably3 - Occasionally/Sometimes4 - Agree5 - To a great extent4- Agree3- Some what1 - Below 29%4 - Agree
2023/06/28 9:36:57 AM GMT+5:30Vigneshkutti.s015250@gmail.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective5- Excellent5- Always fair5- Every time5- Regularly5- Significantly5- Strongly agree5- Every time5 - Every time5 - Every time5 - Fully5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/20 12:01:13 PM GMT+5:30Kd4778672@gmail.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective5- Excellent5- Always fair5- Every time5- Regularly5- Significantly5- Strongly agree5- Every time5 - Every time5 - Every time5 - Fully5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/20 12:01:54 PM GMT+5:30Sushmithanp14@gmail.com 5- 85 to 100%4- Satisfactorily5- Always effective4- Very good4- Usually fair3- Occasionally/Sometimes3- Sometimes3- Moderately3- Neutral4- Usually5 - Every time5 - Every time5 - Fully4 - Usually4 - Agree5 - To a great extent4- Agree4- Moderate5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/20 12:01:58 PM GMT+5:30thilaks1430@gmail.com 3- 55 to 69%4- Satisfactorily3-Just satisfactorily5- Excellent5- Always fair4- Usually4- Often3- Moderately4- Agree5- Every time4 - Usually4 - Usually5 - Fully4 - Usually3 - Neutral5 - To a great extent5 - Strongly agree4- Moderate4 - 70 - 89%4 - Agree
2023/08/20 12:01:59 PM GMT+5:30ankithagowda245@gmail.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective5- Excellent5- Always fair4- Usually5- Regularly5- Significantly5- Strongly agree5- Every time4 - Usually5 - Every time5 - Fully5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Above 90%1- Strongly disagree
2023/08/20 12:02:37 PM GMT+5:30veereshhlv@gmail.com 5- 85 to 100%4- Satisfactorily5- Always effective5- Excellent5- Always fair5- Every time5- Regularly5- Significantly5- Strongly agree5- Every time4 - Usually4 - Usually3 - Partially4 - Usually5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree4- Moderate5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/20 12:02:41 PM GMT+5:30poojatiwari7090@gmail.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective5- Excellent5- Always fair5- Every time4- Often5- Significantly5- Strongly agree5- Every time5 - Every time5 - Every time4 - Reasonably5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent4 - 70 - 89%5 -Strongly agree
2023/08/20 12:02:51 PM GMT+5:30subhassubhas9470@gmail.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective5- Excellent5- Always fair5- Every time5- Regularly5- Significantly5- Strongly agree5- Every time5 - Every time5 - Every time5 - Fully5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/20 12:03:31 PM GMT+5:30chandru95575@gmail.com 1- Below 30%4- Satisfactorily4- Sometimes effective4- Very good4- Usually fair4- Usually4- Often3- Moderately3- Neutral4- Usually3 - Occasionally/Sometimes3 - Occasionally/Sometimes2 - Slightly3 - Occasionally/Sometimes3 - Neutral3 - Some what3 - Neutral3- Some what5 - Above 90%1- Strongly disagree
2023/08/20 12:03:50 PM GMT+5:30keerthigowda2121@gmail.com 5- 85 to 100%4- Satisfactorily4- Sometimes effective4- Very good4- Usually fair5- Every time5- Regularly4- Very well4- Agree4- Usually5 - Every time5 - Every time4 - Reasonably4 - Usually4 - Agree4 - Moderate4- Agree5 - To a great extent5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/20 12:04:07 PM GMT+5:30jayashreeravi7975@gmail.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective4- Very good4- Usually fair5- Every time5- Regularly4- Very well5- Strongly agree4- Usually5 - Every time4 - Usually5 - Fully4 - Usually4 - Agree4 - Moderate5 - Strongly agree4- Moderate4 - 70 - 89%5 -Strongly agree
2023/08/20 12:04:08 PM GMT+5:30Sunitha.s19843@ gamil.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective5- Excellent5- Always fair5- Every time5- Regularly5- Significantly5- Strongly agree5- Every time5 - Every time5 - Every time5 - Fully5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/20 12:04:12 PM GMT+5:30bagewadigirish57@gmail.com 5- 85 to 100%4- Satisfactorily4- Sometimes effective3- Good5- Always fair5- Every time3- Sometimes4- Very well5- Strongly agree4- Usually2 - Rarely5 - Every time4 - Reasonably5 - Every time4 - Agree4 - Moderate3 - Neutral2 - Very little4 - 70 - 89%4 - Agree
2023/08/20 12:04:14 PM GMT+5:30harshithap522@gmail.com 4-70 to 84%4- Satisfactorily5- Always effective4- Very good4- Usually fair5- Every time5- Regularly4- Very well5- Strongly agree4- Usually3 - Occasionally/Sometimes5 - Every time5 - Fully5 - Every time4 - Agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/20 12:04:29 PM GMT+5:30dachudileep28@gmail.com 4-70 to 84%4- Satisfactorily5- Always effective4- Very good4- Usually fair4- Usually4- Often5- Significantly4- Agree5- Every time3 - Occasionally/Sometimes4 - Usually4 - Reasonably5 - Every time5 - Strongly agree4 - Moderate4- Agree5 - To a great extent5 - Above 90%4 - Agree
2023/08/20 12:04:32 PM GMT+5:30madeshnj831@gmail.com 4-70 to 84%5- Thoroughly5- Always effective4- Very good5- Always fair5- Every time4- Often4- Very well4- Agree4- Usually5 - Every time5 - Every time5 - Fully4 - Usually4 - Agree5 - To a great extent5 - Strongly agree4- Moderate4 - 70 - 89%5 -Strongly agree
2023/08/20 12:04:32 PM GMT+5:30hemasaravana6@gmail.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly4- Sometimes effective4- Very good4- Usually fair5- Every time5- Regularly4- Very well4- Agree4- Usually5 - Every time5 - Every time4 - Reasonably5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent4- Agree4- Moderate4 - 70 - 89%5 -Strongly agree
2023/08/20 12:04:41 PM GMT+5:30yashawanthyash74@gmail.com 2- 30 to 54%4- Satisfactorily4- Sometimes effective4- Very good4- Usually fair4- Usually3- Sometimes3- Moderately4- Agree5- Every time3 - Occasionally/Sometimes4 - Usually4 - Reasonably4 - Usually3 - Neutral4 - Moderate4- Agree5 - To a great extent4 - 70 - 89%5 -Strongly agree
2023/08/20 12:04:46 PM GMT+5:30maheshsteven12@gmail.com 4-70 to 84%4- Satisfactorily4- Sometimes effective4- Very good4- Usually fair3- Occasionally/Sometimes3- Sometimes4- Very well4- Agree5- Every time3 - Occasionally/Sometimes5 - Every time3 - Partially4 - Usually4 - Agree5 - To a great extent5 - Strongly agree4- Moderate4 - 70 - 89%4 - Agree
2023/08/20 12:04:47 PM GMT+5:30arathishree@gmail.com 5- 85 to 100%4- Satisfactorily5- Always effective3- Good4- Usually fair5- Every time3- Sometimes3- Moderately5- Strongly agree4- Usually4 - Usually5 - Every time4 - Reasonably4 - Usually4 - Agree4 - Moderate5 - Strongly agree4- Moderate4 - 70 - 89%5 -Strongly agree
2023/08/20 12:05:17 PM GMT+5:30nn129964@gmail.com 4-70 to 84%4- Satisfactorily4- Sometimes effective4- Very good4- Usually fair4- Usually4- Often4- Very well4- Agree4- Usually4 - Usually4 - Usually4 - Reasonably4 - Usually4 - Agree4 - Moderate4- Agree4- Moderate4 - 70 - 89%4 - Agree
2023/08/20 12:05:57 PM GMT+5:30mamatha.acharya31@gmail.com 5- 85 to 100%4- Satisfactorily5- Always effective4- Very good5- Always fair4- Usually4- Often5- Significantly5- Strongly agree5- Every time4 - Usually4 - Usually3 - Partially3 - Occasionally/Sometimes4 - Agree4 - Moderate5 - Strongly agree5 - To a great extent4 - 70 - 89%5 -Strongly agree
2023/08/20 12:06:17 PM GMT+5:30nithin3568@gmail.com 5- 85 to 100%4- Satisfactorily4- Sometimes effective4- Very good4- Usually fair3- Occasionally/Sometimes4- Often4- Very well4- Agree5- Every time4 - Usually5 - Every time3 - Partially4 - Usually4 - Agree4 - Moderate4- Agree4- Moderate4 - 70 - 89%5 -Strongly agree
2023/08/20 12:06:59 PM GMT+5:30menakapalangappa116@gmail .com5- 85 to 100%4- Satisfactorily5- Always effective4- Very good5- Always fair5- Every time4- Often5- Significantly5- Strongly agree5- Every time4 - Usually5 - Every time5 - Fully5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/20 12:07:05 PM GMT+5:30sujith0052005@gmail.com 5- 85 to 100%4- Satisfactorily5- Always effective5- Excellent4- Usually fair5- Every time5- Regularly5- Significantly5- Strongly agree4- Usually4 - Usually5 - Every time3 - Partially4 - Usually4 - Agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Above 90%5 -Strongly agree



2023/08/20 12:07:19 PM GMT+5:30Jsvaishnavi07@gmail.com 4-70 to 84%4- Satisfactorily4- Sometimes effective4- Very good3- Sometimes unfair4- Usually4- Often4- Very well4- Agree4- Usually4 - Usually4 - Usually4 - Reasonably4 - Usually4 - Agree4 - Moderate4- Agree4- Moderate4 - 70 - 89%4 - Agree
2023/08/20 12:07:22 PM GMT+5:30meghanameghana0909@gmail.com4-70 to 84%4- Satisfactorily5- Always effective4- Very good3- Sometimes unfair4- Usually4- Often4- Very well4- Agree4- Usually5 - Every time4 - Usually5 - Fully5 - Every time4 - Agree5 - To a great extent4- Agree4- Moderate4 - 70 - 89%4 - Agree
2023/08/20 12:07:31 PM GMT+5:30Anushanagarajsubedhar@gmail.com4-70 to 84%4- Satisfactorily4- Sometimes effective4- Very good3- Sometimes unfair4- Usually3- Sometimes3- Moderately3- Neutral3- Occasionally/Sometimes3 - Occasionally/Sometimes4 - Usually3 - Partially3 - Occasionally/Sometimes4 - Agree3 - Some what4- Agree3- Some what4 - 70 - 89%4 - Agree
2023/08/20 12:08:05 PM GMT+5:30bc009214@gmail.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly4- Sometimes effective5- Excellent4- Usually fair3- Occasionally/Sometimes4- Often4- Very well5- Strongly agree5- Every time5 - Every time5 - Every time4 - Reasonably5 - Every time4 - Agree3 - Some what4- Agree4- Moderate5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/20 12:08:14 PM GMT+5:30luciferlucifer62369@gmail.com 3- 55 to 69%4- Satisfactorily4- Sometimes effective4- Very good4- Usually fair4- Usually3- Sometimes3- Moderately2- Disagree3- Occasionally/Sometimes3 - Occasionally/Sometimes5 - Every time1- Unable to1 - Never3 - Neutral1 - Not at all5 - Strongly agree1 - Not at all3 - 50 - 69%4 - Agree
2023/08/20 12:08:54 PM GMT+5:30Jafferimtiyaz567@gmail.com 4-70 to 84%4- Satisfactorily5- Always effective4- Very good4- Usually fair4- Usually5- Regularly4- Very well5- Strongly agree5- Every time4 - Usually4 - Usually4 - Reasonably4 - Usually4 - Agree4 - Moderate4- Agree3- Some what4 - 70 - 89%4 - Agree
2023/08/20 12:09:39 PM GMT+5:30manojkumarba33@gmail.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly3-Just satisfactorily3- Good5- Always fair5- Every time3- Sometimes2- Marginally4- Agree5- Every time2 - Rarely4 - Usually5 - Fully4 - Usually4 - Agree2 - Very little3 - Neutral4- Moderate5 - Above 90%3 - Neutral
2023/08/20 12:10:35 PM GMT+5:30gopikrishnaballal@gmail.com 4-70 to 84%4- Satisfactorily5- Always effective5- Excellent4- Usually fair4- Usually4- Often5- Significantly5- Strongly agree5- Every time5 - Every time5 - Every time5 - Fully5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree4- Moderate5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/20 1:04:34 PM GMT+5:30rishikumar.a823@gmail.com 4-70 to 84%4- Satisfactorily4- Sometimes effective4- Very good3- Sometimes unfair4- Usually4- Often3- Moderately4- Agree4- Usually3 - Occasionally/Sometimes4 - Usually4 - Reasonably4 - Usually3 - Neutral5 - To a great extent3 - Neutral4- Moderate3 - 50 - 69%4 - Agree
2023/08/20 1:04:49 PM GMT+5:30shankarsh884@gmail.com 4-70 to 84%4- Satisfactorily4- Sometimes effective4- Very good4- Usually fair4- Usually5- Regularly4- Very well5- Strongly agree4- Usually4 - Usually4 - Usually5 - Fully4 - Usually5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree4- Moderate4 - 70 - 89%4 - Agree
2023/08/20 2:31:33 PM GMT+5:30varunkumarp2734@gmail.com 5- 85 to 100%4- Satisfactorily4- Sometimes effective4- Very good4- Usually fair5- Every time4- Often4- Very well4- Agree4- Usually4 - Usually5 - Every time4 - Reasonably3 - Occasionally/Sometimes4 - Agree4 - Moderate5 - Strongly agree4- Moderate5 - Above 90%4 - Agree
2023/08/20 3:02:50 PM GMT+5:30Sjeevitha326@gmail.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective5- Excellent3- Sometimes unfair5- Every time4- Often5- Significantly5- Strongly agree5- Every time4 - Usually5 - Every time5 - Fully4 - Usually4 - Agree4 - Moderate5 - Strongly agree5 - To a great extent4 - 70 - 89%5 -Strongly agree
2023/08/20 3:35:57 PM GMT+5:30adarshbm496@gmail.com 4-70 to 84%4- Satisfactorily5- Always effective4- Very good5- Always fair5- Every time4- Often4- Very well4- Agree5- Every time4 - Usually4 - Usually5 - Fully4 - Usually4 - Agree4 - Moderate5 - Strongly agree4- Moderate5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/20 4:35:00 PM GMT+5:30vanajamurugan1977@gmail.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective5- Excellent5- Always fair4- Usually5- Regularly4- Very well5- Strongly agree5- Every time4 - Usually5 - Every time5 - Fully5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/20 5:09:05 PM GMT+5:30rmnamitha@gmail.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective5- Excellent5- Always fair5- Every time4- Often4- Very well4- Agree5- Every time5 - Every time5 - Every time5 - Fully5 - Every time4 - Agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/20 5:11:34 PM GMT+5:30pavithra8564@gmail.com 1- Below 30%5- Thoroughly5- Always effective4- Very good4- Usually fair4- Usually3- Sometimes4- Very well4- Agree4- Usually1 - I donâ4 - Usually4 - Reasonably3 - Occasionally/Sometimes4 - Agree4 - Moderate5 - Strongly agree5 - To a great extent4 - 70 - 89%4 - Agree
2023/08/20 5:36:43 PM GMT+5:30kushi7554@gmail.com 5- 85 to 100%4- Satisfactorily4- Sometimes effective3- Good4- Usually fair4- Usually5- Regularly4- Very well4- Agree5- Every time5 - Every time4 - Usually5 - Fully4 - Usually5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Above 90%4 - Agree
2023/08/20 5:55:23 PM GMT+5:30eshu81416@gmail.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective5- Excellent5- Always fair5- Every time5- Regularly5- Significantly5- Strongly agree5- Every time5 - Every time5 - Every time5 - Fully5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/20 6:12:31 PM GMT+5:30sahanasahana12355@gmail.com 4-70 to 84%3- Poorly4- Sometimes effective4- Very good1- Unfair5- Every time3- Sometimes3- Moderately5- Strongly agree5- Every time5 - Every time2- Rarely4 - Reasonably5 - Every time4 - Agree4 - Moderate4- Agree4- Moderate4 - 70 - 89%5 -Strongly agree
2023/08/20 8:03:03 PM GMT+5:30nitishkumarvp13@gmail.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective5- Excellent5- Always fair5- Every time5- Regularly5- Significantly5- Strongly agree5- Every time5 - Every time5 - Every time5 - Fully5 - Every time5 - Strongly agree4 - Moderate5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/20 8:28:46 PM GMT+5:30angelmary0107@gmail.com 1- Below 30%4- Satisfactorily4- Sometimes effective3- Good3- Sometimes unfair5- Every time3- Sometimes4- Very well4- Agree5- Every time3 - Occasionally/Sometimes4 - Usually4 - Reasonably4 - Usually4 - Agree4 - Moderate4- Agree4- Moderate4 - 70 - 89%4 - Agree
2023/08/20 9:19:58 PM GMT+5:30Keerthana t07@gMail.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective5- Excellent4- Usually fair4- Usually5- Regularly5- Significantly5- Strongly agree5- Every time5 - Every time5 - Every time5 - Fully5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent4 - 70 - 89%5 -Strongly agree
2023/08/20 9:24:34 PM GMT+5:30karthiksahu84@gmail.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective5- Excellent3- Sometimes unfair4- Usually4- Often5- Significantly5- Strongly agree5- Every time5 - Every time5 - Every time5 - Fully5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent4 - 70 - 89%5 -Strongly agree
2023/08/20 9:43:54 PM GMT+5:30Varshitha.R 5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective4- Very good4- Usually fair5- Every time5- Regularly4- Very well5- Strongly agree4- Usually5 - Every time4 - Usually4 - Reasonably5 - Every time4 - Agree4 - Moderate5 - Strongly agree4- Moderate5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/20 9:43:58 PM GMT+5:30Kvcharan390@gmail.com 2- 30 to 54%4- Satisfactorily5- Always effective4- Very good5- Always fair5- Every time3- Sometimes5- Significantly4- Agree4- Usually5 - Every time5 - Every time2 - Slightly3 - Occasionally/Sometimes4 - Agree5 - To a great extent5 - Strongly agree4- Moderate5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/20 11:02:41 PM GMT+5:30Sundartejasrahul@gmail.com 2- 30 to 54%4- Satisfactorily5- Always effective5- Excellent5- Always fair4- Usually5- Regularly5- Significantly5- Strongly agree5- Every time4 - Usually5 - Every time4 - Reasonably5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/21 7:41:21 AM GMT+5:30Arun Kumar GB 5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective5- Excellent5- Always fair5- Every time5- Regularly5- Significantly5- Strongly agree5- Every time5 - Every time5 - Every time5 - Fully5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/21 1:14:36 PM GMT+5:30Suchi5309@gmail.com 4-70 to 84%4- Satisfactorily5- Always effective4- Very good5- Always fair5- Every time4- Often5- Significantly4- Agree5- Every time4 - Usually5 - Every time4 - Reasonably5 - Every time5 - Strongly agree4 - Moderate4- Agree4- Moderate5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/21 1:21:06 PM GMT+5:30vigneshkutti.s015250@gmail.com 2- 30 to 54%4- Satisfactorily4- Sometimes effective4- Very good4- Usually fair4- Usually4- Often4- Very well4- Agree4- Usually4 - Usually4 - Usually4 - Reasonably4 - Usually4 - Agree4 - Moderate4- Agree4- Moderate4 - 70 - 89%4 - Agree
2023/08/21 3:54:23 PM GMT+5:30paavani202005@gmail.com 4-70 to 84%4- Satisfactorily5- Always effective5- Excellent5- Always fair5- Every time5- Regularly4- Very well4- Agree5- Every time4 - Usually5 - Every time4 - Reasonably5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/21 6:24:28 PM GMT+5:30madhugowdabmadhub@gmail.com5- 85 to 100%4- Satisfactorily5- Always effective4- Very good3- Sometimes unfair4- Usually4- Often4- Very well4- Agree4- Usually5 - Every time4 - Usually4 - Reasonably4 - Usually4 - Agree4 - Moderate5 - Strongly agree4- Moderate4 - 70 - 89%4 - Agree
2023/08/21 6:40:07 PM GMT+5:30KavyaKavyachinnay@gmail.com 1- Below 30%5- Thoroughly5- Always effective5- Excellent5- Always fair5- Every time4- Often5- Significantly4- Agree4- Usually4 - Usually4 - Usually4 - Reasonably4 - Usually4 - Agree4 - Moderate5 - Strongly agree5 - To a great extent3 - 50 - 69%5 -Strongly agree
2023/08/21 7:17:49 PM GMT+5:30bharathlucky2004@gmail.com 5- 85 to 100%4- Satisfactorily4- Sometimes effective4- Very good4- Usually fair4- Usually2- Rarely4- Very well4- Agree4- Usually4 - Usually5 - Every time4 - Reasonably4 - Usually4 - Agree2 - Very little4- Agree4- Moderate2 - 30 - 49%4 - Agree
2023/08/21 8:00:03 PM GMT+5:30pavithrah3690@gmail.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective5- Excellent5- Always fair5- Every time5- Regularly4- Very well4- Agree5- Every time5 - Every time5 - Every time5 - Fully5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent4- Agree5 - To a great extent5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/21 8:39:59 PM GMT+5:30mohammednazir7019@gmail.com1- Below 30%4- Satisfactorily4- Sometimes effective4- Very good4- Usually fair4- Usually4- Often4- Very well4- Agree4- Usually4 - Usually4 - Usually4 - Reasonably3 - Occasionally/Sometimes4 - Agree4 - Moderate4- Agree4- Moderate4 - 70 - 89%4 - Agree
2023/08/21 9:53:30 PM GMT+5:30Suganthie550@gmail.com 1- Below 30%4- Satisfactorily3-Just satisfactorily3- Good4- Usually fair5- Every time3- Sometimes3- Moderately3- Neutral3- Occasionally/Sometimes4 - Usually5 - Every time5 - Fully4 - Usually4 - Agree4 - Moderate5 - Strongly agree4- Moderate3 - 50 - 69%3 - Neutral
2023/08/22 6:47:03 AM GMT+5:30vijaysudhasudhavijay28394@gmail.com1- Below 30%4- Satisfactorily3-Just satisfactorily3- Good4- Usually fair4- Usually3- Sometimes4- Very well5- Strongly agree4- Usually4 - Usually4 - Usually3 - Partially2 - Rarely4 - Agree4 - Moderate4- Agree4- Moderate4 - 70 - 89%4 - Agree
2023/08/22 7:13:27 AM GMT+5:30nnaveent118@gmail.com 5- 85 to 100%4- Satisfactorily5- Always effective5- Excellent4- Usually fair4- Usually5- Regularly4- Very well4- Agree4- Usually5 - Every time5 - Every time5 - Fully4 - Usually5 - Strongly agree4 - Moderate4- Agree4“ Moderate4 - 70 - 89%5 -Strongly agree
2023/08/22 7:39:43 AM GMT+5:30www.chethan990@gmail.com 5- 85 to 100%4- Satisfactorily4- Sometimes effective3- Good5- Always fair4- Usually5- Regularly4- Very well5- Strongly agree4- Usually4 - Usually4 - Usually4 - Reasonably2 - Rarely5 - Strongly agree4 - Moderate5 - Strongly agree5 - To a great extent4 - 70 - 89%4 - Agree
2023/08/22 7:49:07 AM GMT+5:30nishusomanna2004@gmail.com 4-70 to 84%4- Satisfactorily5- Always effective4- Very good5- Always fair5- Every time4- Often5- Significantly5- Strongly agree5- Every time4 - Usually5 - Every time5 - Fully5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Above 90%4 - Agree
2023/08/22 7:50:52 AM GMT+5:30prajuranju123@gmail.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective5- Excellent5- Always fair5- Every time5- Regularly5- Significantly5- Strongly agree5- Every time5 - Every time5 - Every time5 - Fully5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/22 7:51:24 AM GMT+5:30cbmanu546@gmail.com 5- 85 to 100%4- Satisfactorily5- Always effective5- Excellent4- Usually fair5- Every time5- Regularly5- Significantly5- Strongly agree5- Every time4 - Usually5 - Every time5 - Fully5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Above 90%4 - Agree
2023/08/22 9:50:49 AM GMT+5:30nivedithaniveditha285@gmail.com4-70 to 84%5- Thoroughly5- Always effective4- Very good4- Usually fair5- Every time4- Often4- Very well4- Agree5- Every time5 - Every time5 - Every time5 - Fully5 - Every time4 - Agree4 - Moderate5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/22 10:06:16 AM GMT+5:30varunvaru1198@gmail.com 5- 85 to 100%4- Satisfactorily5- Always effective5- Excellent5- Always fair5- Every time5- Regularly5- Significantly5- Strongly agree5- Every time4 - Usually5 - Every time5 - Fully5 - Every time4 - Agree4 - Moderate5 - Strongly agree4- Moderate4 - 70 - 89%5 -Strongly agree
2023/08/22 10:10:21 AM GMT+5:30lohiths845@gmail.com 3- 55 to 69%3- Poorly3-Just satisfactorily4- Very good3- Sometimes unfair3- Occasionally/Sometimes2- Rarely3- Moderately3- Neutral3- Occasionally/Sometimes4 - Usually2- Rarely4 - Reasonably2 - Rarely3 - Neutral4 - Moderate4- Agree3- Some what1 - Below 29%3 - Neutral
2023/08/22 10:13:39 AM GMT+5:30adi558291@gmail.com 5- 85 to 100%4- Satisfactorily4- Sometimes effective4- Very good5- Always fair5- Every time4- Often4- Very well4- Agree4- Usually3 - Occasionally/Sometimes5 - Every time4 - Reasonably4 - Usually4 - Agree4 - Moderate4- Agree4- Moderate4 - 70 - 89%4 - Agree
2023/08/22 11:17:44 AM GMT+5:30bindumadhava939@gmail.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly4- Sometimes effective4- Very good4- Usually fair3- Occasionally/Sometimes4- Often3- Moderately3- Neutral3- Occasionally/Sometimes3 - Occasionally/Sometimes4 - Usually2 - Slightly2 - Rarely3 - Neutral3 - Some what5 - Strongly agree5 - To a great extent4 - 70 - 89%4 - Agree



2023/08/22 11:47:58 AM GMT+5:30kavyashreec2021@gmail.com 4-70 to 84%4- Satisfactorily4- Sometimes effective4- Very good4- Usually fair5- Every time4- Often4- Very well4- Agree5- Every time5 - Every time5 - Every time4 - Reasonably4 - Usually4 - Agree4 - Moderate4- Agree4- Moderate5 - Above 90%4 - Agree
2023/08/22 12:36:18 PM GMT+5:30Yeshwanthnagaraj23@gmail.com 1- Below 30%4- Satisfactorily3-Just satisfactorily5- Excellent4- Usually fair4- Usually4- Often4- Very well5- Strongly agree5- Every time4 - Usually4 - Usually5 - Fully5 - Every time5 - Strongly agree4 - Moderate2 - Disagree4- Moderate5 - Above 90%5 -Strongly agree
2023/08/22 5:04:45 PM GMT+5:30vvanisha058@gmail.com 4-70 to 84%4- Satisfactorily4- Sometimes effective4- Very good4- Usually fair5- Every time4- Often3- Moderately4- Agree5- Every time5 - Every time4 - Usually4 - Reasonably5 - Every time4 - Agree4 - Moderate4- Agree4- Moderate4 - 70 - 89%4 - Agree
2023/08/22 5:47:52 PM GMT+5:30pavangowda68422@gmail.com 1- Below 30%5- Thoroughly5- Always effective4- Very good4- Usually fair4- Usually5- Regularly4- Very well4- Agree4- Usually4 - Usually4 - Usually4 - Reasonably4 - Usually4 - Agree4 - Moderate5 - Strongly agree5 - To a great extent3 - 50 - 69%5 -Strongly agree
2023/08/22 8:49:26 PM GMT+5:30prasadkatti192@gmail.com 5- 85 to 100%4- Satisfactorily4- Sometimes effective3- Good3- Sometimes unfair3- Occasionally/Sometimes3- Sometimes3- Moderately3- Neutral4- Usually5 - Every time4 - Usually4 - Reasonably3 - Occasionally/Sometimes3 - Neutral3 - Some what4- Agree3- Some what4 - 70 - 89%3 - Neutral
2023/08/23 7:13:29 AM GMT+5:30yashwanthapple05@gmail.com 4-70 to 84%4- Satisfactorily4- Sometimes effective4- Very good4- Usually fair4- Usually4- Often4- Very well4- Agree4- Usually4 - Usually4 - Usually4 - Reasonably4 - Usually4 - Agree4 - Moderate4- Agree4- Moderate4 - 70 - 89%4 - Agree
2023/08/23 7:39:17 AM GMT+5:30divyashree152005@gmail.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective5- Excellent4- Usually fair5- Every time5- Regularly4- Very well4- Agree5- Every time5 - Every time5 - Every time5 - Fully5 - Every time4 - Agree4 - Moderate4- Agree5 - To a great extent4 - 70 - 89%5 -Strongly agree
2023/08/23 7:43:21 AM GMT+5:30keerthik44632@gamil.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective4- Very good5- Always fair5- Every time5- Regularly4- Very well4- Agree5- Every time5 - Every time5 - Every time5 - Fully5 - Every time4 - Agree4 - Moderate4- Agree5 - To a great extent4 - 70 - 89%4 - Agree
2023/08/23 9:57:17 AM GMT+5:30prasannaal2004@gmail.com 3- 55 to 69%4- Satisfactorily5- Always effective3- Good5- Always fair4- Usually3- Sometimes3- Moderately4- Agree4- Usually5 - Every time4 - Usually4 - Reasonably4 - Usually4 - Agree4 - Moderate4- Agree4- Moderate4 - 70 - 89%4 - Agree
2023/08/23 10:13:03 AM GMT+5:30hemanthkumar7463@gamil.com 4-70 to 84%4- Satisfactorily4- Sometimes effective4- Very good4- Usually fair4- Usually4- Often4- Very well4- Agree4- Usually4 - Usually4 - Usually4 - Reasonably4 - Usually4 - Agree4 - Moderate4- Agree4- Moderate3 - 50 - 69%4 - Agree
2023/08/23 10:24:26 PM GMT+5:30yashodha.b440@gmail.com 5- 85 to 100%5- Thoroughly5- Always effective5- Excellent5- Always fair5- Every time5- Regularly4- Very well4- Agree5- Every time5 - Every time5 - Every time5 - Fully5 - Every time5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Strongly agree5 - To a great extent5 - Above 90%5 -Strongly agree


